

İstanbul Erkek Liseliler Derneği *Aylık Bülteni*



15 Haziran 2010

126. Yıl Aşure Günü'nü Kutladık!



Okulumuzun 126. Yıl Aşure Günü'nü 6 Haziran Pazar günü kutladık. Hatıralarımızı tazeledik ve İstanbul Erkek Liseli olmaktan bir kez daha gurur duyduk.

126. Yıl Aşure Günü İstanbul Sokaklarında ve Yazlı Basında



126. Yıl Aşure Günümüz Kadıköy, Beşiktaş, Şişli ve Bakırköy ilçelerinin muhtelif noktalarına asılan afişlerle tüm İstanbullulara; Hürriyet ve Cumhuriyet gazetelerindeki ilanlar da tüm Türkiye'ye duyurulmuştur.

Bir teşekkür hak edenlere çok mu yani?



İstanbul Erkek Liseliler Derneği Yönetim Kurulu üyeleri ve Aşure günü çalışanları, Sevgili Arkadaşlar,

Emek yoğun bir çabayı geride bıraktınız sizlere bu organizasyon için teşekkürü borç biliriz. Bir de bunca yıldır yağmayan yağmura rağmen bence öyle aksaklık falan olmadan program gerçekleşti. Bundan sonraki yıllarda da bu programın daha gelişerek ve Sarı-Siyahlıların daha yoğun katılımı ile gerçekleşeceği umudunu taşımaktayım, keşke Kış Aşuresi ve Genel Kurul'da da benzer yoğunluğu yaşayabilecek bilince gelebilsek.

Sizlere emekleriniz için tekrar teşekkür eder sevgilerimi sunarım.

Not: İyi ki sevgili Ziya'yı (yayın kurulu üyesi) dinleyip yağmurlukların fiyatını 50 TL yapmadınız. İki tane aldım 100 TL'den olacaktım bir de zaten giriş parası belimizi büküyor ☺☺☺ üşenmeyip arabadan şemsiyeyi çıkarırdım yoksa.

Bu sefer de pilavın rengi kaçmış diyenler vardı haydi buyur bunları memnun etmeye çabala...☺

Öner Demirci'59

Aşure Günü

Bu yazı iel-1974, iel72, ielmezun75 Yahoo! Gruplarına gönderilmiştir.



Aşure Günü olumsuz hava koşullarına rağmen çok güzel geçti. Her şeyi en ince ayrıntılarına rağmen çok güzel geçti. Her şeyi en ince detaylarına kadar

planlayarak tüm olumsuzlukların üstesinden gelmeyi başaran İstanbul Erkek Liseliler Derneği yönetimine teşekkür ediyor, başarılarından dolayı kutluyorum.

Ben pilavı da, aşureyi de çok beğendim. Hatta paket yaptırıp biraz da eve götürmek istedim, malum emeklilik. Fakat masadaki fazla pilav ve aşureleri bazı arkadaşlarımız yedikleri için eve götürmem mümkün olmadı.

Masamıza daha fazla aşure ve pilav koydurmayarak eve götürmeme engel olan dernek yönetimini kınıyorum. Tabii 2'şer tane pilav ve aşureyi götüren dönem arkadaşlarımı da...

En iyi dileklerle,

Fatih Aydın'75

Aşure Günü'nde Panik

ielmezun75 Yahoo! Grubuna gönderilmiştir.



İtiraf etmek zorundayım ki Aşure Günü'nde ciddi bir panik yaşadık. Sonunda işler tatlıya bağlanır gibi oldu ama doğrusu bir ara bayağı korktum.

Aslında her şey gayet sakin ve normal başlamıştı. Programın her zamanki "hep birlikte yürüyüş" aşamasına gelince bahçede o ana kadar birbirini bulmuş olan 75 mezunları yavaş yavaş eski müdür evinin yakınındaki basketbol sahasına geçip saflara katılmıştık. Tabii ki planımız birbirimizden ayrılmadan hep beraber aynı sınıfa doluşup pilav ve aşureyi birlikte yemekti.

Yürüyüş başladı. Konuşa konuşa binanın ana giriş kapısının önüne yaklaşıyorduk. Meğer ilk sallantı burada olacaktı. Birden etrafımdaki

arkadaşların oluşturduğu yoğunluğa bir azalma hissettim. Sağa sola bakındım, birileri bizden ayrılmıştı. Orta kapıdan dalıp kestirme yoldan sınıflara doğru yönelmişler. Biz ise ana kapıdan biraz uzaklaşmıştık artık. Öndekiler (sanırım Osman, Hakan ve birkaç kişi daha) dernek tarafına yürümeye devam ediyorlardı. Bir an kararsız kaldım. Böyle anlarda "tereddüt en kötüsüdür," derler ya... Öndekileri takip etmeye karar verdim. Baktım Cezmi ve Tevfik de benimle birlikteler. Hızlanıp ön gruba katılmaya çalışıyoruz.

İkinci telaş birden bastıran yağmur altında öndekileri kaybetmemizle başladı. Tevfik bana "önümüzdesin, yolu sen aç, takip ediyoruz," diye seslendi. "Sen beni gözle," diye bağıarak artık dağılmaya yüz tutmuş safların arasındaki boşluklardan bir sağ bir sol yapa yapa hızla ilerlemeye başladım, ancak yağmur da şiddetini arttırmıştı. Azalan görüş mesafesi dolayısıyla ilerlemek zor oluyordu. Öndeki grubu bir türlü bulamıyordum. Ortalık mahşet yeri, herkes hareket halinde... Bir an yandan aldığım bir darbeye sendeledim. Cezmi ve Tevfik yetişip koltukladılar. Yan kapıya vardık, binadan içeri akan safların darbeleriyle bir açılıp bir kapanan kapının kanadına bir omuz yüklenip karanlık alt koridora daldık. Bir an sonra merdivenlerin başındaydık.

Burada çok kıymetli birkaç saniye daha kaybettik. Cezmi ön grubun zemin kattaki bir sınıfa girmiş olabileceği ümidiyle alt koridorda ilerlememizi teklif etti, oysa ben bir ara bizden birinin "hedefimiz 4C," diye seslendiğini duymuştum. O sınıf ise ikinci katta olmalıydı. İsrarım üzerine merdivenlere saldırdık, hızla tırmanıp en yakındaki sınıfların kapısına vardık. Bizimkiler o sınıfa yoklardı. Bir sonraki ve daha sonraki sınıfa da baktık. Bizimkiler orada da yoktu. Sonraki sınıflara da daldık, çıktık, daldık, çıktık. Yok, yok, yok! Ne ana kapıdan giren arka grup, ne ön grup ne de sahiplenilmemiş pilav ve aşure porsiyonları...

Zaman daralıyor, ümidimiz azalıyor. Bizimkileri bulmaktan vazgeçmiştik fakat üç kişi yan yana boş yer olan bir sınıf da artık

kalmamıştı. Cezmi “ayrılalım, her birimiz kendi başımıza bulmaya çalışalım,” dedi. Arkasından, Tefik ve benim yüzlerimizdeki hayal kırıklığına dayanamamış olmalı ki “üst katı deneyelim,” diye fikir değiştirdi. Üst kattaki sınıflarda pilav ve aşure dağıtılmadığından emin değildik, ancak tartışacak zaman yoktu, merdivenleri telaşla çıkmaya başladık. Bizimle birlikte birçok kişi daha o yönü denemekteydi, bu biraz moralimi arttırdı.

Meğer onlar çoktan yemeklerini yemişler de üst kattaki eski yatakhanelerini gezmeye çıkıyorlarmış. Eski yatakhane katında tek bir sınıfta bile yemek verilmiyordu. Üçümüz de bunu aynı anda kavramış ve hiç konuşmadan gerisin geri aşağıya inmeye başlamıştık. Partiyi kaybettiğimizi hissediyordum, bundan sonrası şansa kalmıştı. Binanın öteki kanadına yöneldik. Kağıt mendillerle elini, ağzını silerek ya da ayranının son yudumunu içerek yemek mekanını terk etmekte olan insanların grup gurup çıktığı sınıflardan birine rastgele girdik. Dağıldık, ayrı ayrı masalara süratle taramaya koyuldu. Bir yandan göz ucumla iki arkadaşımı kaybetmemeye uğraşıyordum.

Nihayet hepimiz de dokunulmamış birer pilav, aşure ve ayran bulmayı başardık. Hırsla kapıp tekrar bir araya geldik. Derin bir nefes aldım. Cezmi masanın birinde bir boşluk tespit etti, toplayabildiklerimizi stoklayarak pilav paketlerini açtık.

Neden sonra nasılsa ikinci bir pilav daha ele geçirmiş olan ama aşuresini bana vermektense kaybetmeyi başaran Cezmi durumu özetledi: “Artık paslanmaya başlamışız ama hala iş var...”

Mehmet Tütüncü’75

En Keyifli Aşure Günü

ielmezun75, istanbulerkekliyesi76 Yahoo! Gruplarına gönderilmiştir



Dün Ankara’ya döndüm. Hala Pazar günü yaşadıklarımın mutluluğu ile yüzümde bir gülümseme ile dolaşıyorum evin içinde.

Ağabeyim Yalçın okula 1966’da girmişti. Kardeş durumundan 1967’de başlamıştım Aşure Günlerine katılmaya. Sonrasında askerlik ve yurt dışında olma nedenleriyle 7–8 tanesine katılamadım ama diğerlerini hiç kaçırmadım. Yani yaklaşık 35 Aşure’ye katıldım. İtiraf etmeliyim ki benim için bugüne kadar katıldığım en keyifli Aşure Günü geçtiğimiz Pazar oldu.

Yağmura rağmen -ki bir ara bardaktan boşanırcasına yağdı- kimsede ne bir hayıflanma, ne sızlanma olmadı.

Kahvesinin içine yağmur damlaları düşerken bile Sare kahvesini keyifle yudumlayıp o güzel kahkahalarını atıyor, diğer kösede Cezmi Hakan’a 2–2 anonsu sonrası duyduğu hazı anlatıyor, birileri sarı yağmurluklar içinde, yağmura aldırmadan, fotoğraf için poz veriyor, bir başkası yıllar sonra ilk kez gördüğü bir arkadaşımızla sanki hiç ayrılmamışçasına, kaldıkları yerden muhabbete devam ediyor, 40 küsur yıldır nerdeyse içtikleri su ayrı gitmeyen kadim dostlar Tolunay ve Mine ise sanki yıllardır hiç görüşmemişler gibi derin bir sohbet ediyordu.

Taa Selçuk’tan kalkıp gelen Servet ve dünya şekeri kızı Lidya, Ceyda, Güler, Nurten, Apti, Mazzy, Cemal, Yamalık, Mehtut, Göksel, Nuray, Halil, Mehmet Kurtuluş, Baki, Ahmet, Tefik, Cavit, Nilgün, Önder, Sacit, Mustafa Çam, Mahmut, Bodur, Ayşegül, Nezh, Şule, Nur, Ayşe Çönbez, Ali, Fatih, Turgay Zamanoglu... Katılan herkese, orada bulunmanın ne anlama geldiğini gösterdikleri için, teşekkürler.

Bunları yaşamış olmaya paha biçilemez.

En büyük teşekkür ise canla başla çalışan dernek yönetimine: Işın, Burak, Alev, Emre, Alp, Şakir, Figen, Ziya...

İyi ki varsınız.

Sevgiler,

Osman Ozdağ’75

E–Bülten fotoğrafçısı ve kameramanı

Bodrum 126. Yıl Aşure Günü Kutlaması



6 HAZİRAN 2010 Pazar günü Okulumuzun 126. yılını, aşure-pilav yiyerek ve özlem gidererek, Bodrum'da 39 kişilik katılımı kutladık.

Bu güzel günümüze gelerek ve telefon ederek mutluluğumuza ortak olan tüm Sarı-Siyahlılara gönülden teşekkür ediyoruz. İyi ki varsınız.

Genel istek doğrultusunda hareket ederek, bundan böyle her ayın ilk Pazartesi günü Yalıkavak PAPRIKA Lokantası'nda toplanmaya karar verdik.

İlk toplantımızla ilgili bilgileri yakında size duyuracağız. En kısa zamanda yine birlikte olma dileği ile hepinize sarı-siyah sevgi ve saygılarımızı iletiyoruz.

Ayla KURULTAY'75

Bodrum 126. Yıl Aşure Günü Kutlaması Bodrum Kent TV'de

Bodrum'daki etkinliğin yerel bir haber ajansı olan Bodrum Kent TV'nin internet sitesinde aşağıdaki adreste haberi çıkmıştır.

<http://www.kenttv.net/haber.php?id=14795>

2. Selim Derya Uzgören Basketbol Turnuvası

Bu sene ikincisini düzenlediğimiz "Selim Derya Uzgören Basketbol Turnuvası" 6 Haziran 2010 Pazar, Aşure Günü'nde oynanan maçlar ile sonuçlanmıştır. Turnuva sonucunda,

Geçen Seferin Şampiyonları-Birincilik,

KimYa'05-İkincilik derecelerini elde etmişlerdir. Derece elde eden takımları tebrik eder, tüm katılımcılara teşekkür ederiz.

Düzenlediğimiz bu turnuvanın gelecek senelerde büyüyerek devam etmesini diliyoruz.

Bilgi Güncelleme Çalışmaları

Sizlere ait mail adresleri, telefon ve faks numaraları, ev ve iş adresleri gibi bilgilerden bazıları çok eski, geçerliliğini yitirmiş, güncellenmeye ihtiyacı var, lütfen bizi arayın ve bizdeki bilgilerin doğru olup olmadığını kontrol edelim.

Geleneksel Bahçe Yemeği

Bu yıl "Geleneksel Bahçe Yemeği"miz 7 Ağustos 2010 Cumartesi akşamı yine okul bahçemizde yapılacak. Dileyenler geceyi geçen yıl olduğu gibi bu yıl da okulumuzun pansiyon binasında geçirebilecekler.

Etkinliğimiz herkese açık, ancak mezuniyetlerinden bu yana 5 yıl ve katları geçmiş olanları (1960, 1965, 1970, 1975, 1980, 1985, 1990, 1995, 2000 ve 2005 mezunları) özellikle bekliyoruz, onların bu yıl dönümlerini diğerlerinden farklı kutlamak istediklerini biliyoruz.

Lütfen şimdiden 7 Ağustos tarihini kaydedin, bu güzel geceyi birlikte geçirelim. Organizasyona ilişkin ayrıntıları daha sonraki duyurularımızda vereceğiz.

Sarı-Siyah Dergi Yayına Başladı



“Geleceğe hazır mısınız?” temasıyla ilk sayısı Haziran başında yayınlanıp üyelerimize gönderilen Sarı-Siyah dergi eğer hala elinize geçmediyse, lütfen bilgilerinizi güncelleyiniz.

Dergimizin Sarı-Siyahlı Topluluktaki Yankıları

İskender Gürgen'50

“Kutlarım, yeni yönetim de geçen yönetimlerin yükselttikleri başarı çitasını, daha da yükseklerle çıkartmakta kararlı oldukları izlenimini veriyor. Güzel bir 126. Yıl kutlama toplantısı tertiplediniz, sağ olun.

Dergimize gelince. Her kıdemli okullu, mezun olduğu okulla ilgisini taze tutacak, onu ilk gençlik, delikanlılık dönemlerine götürecek, çok eski mezun ise kırışmış çehresine tebessümler yayacak yazı, resim, hatıra kabilinden yazılarla, gene yüzlerce popüler olmuş ağabey ve kardeşlerimizin yazılarını okumak, onları tanımak, onlar ile dolayısıyla okulu ile gururunu tazelemek ister. Yayıncılıktan anlamamakla

beraber masraflı bir dergi olduğunu tahmin ediyorum. Genç arkadaşlarım şunu demek istedim. Öyle bir dergi olmalı ki hiçbir sayfası atlanmadan okunsun, şöyle sayfalar karıştırılıp okunmuş gazete, mecmuaların arasına konmasın, saklansın el altında tutulsun.

Üç nesil İEL bir ailenin bireyi olarak gayretleriniz için teşekkür ederim.

Hatırlatma: Derginin 84. Sayfasında 7 Ağustos 2010 yemeğinde 1960 ile 2005 mezunu Sarı-Siyahlılara ayrıcalıklar düşünüldüğü belirtilmiş. Daha hayatta olan 1939 mezunları var.

Sevgi ve saygılarımla...”

Prof. Dr.-Ing. M. İhsan MUNGAN'54

“Sayın YILMAZCAN,

Derneğimizin yayımladığı, ‘Geleceğe hazır mısınız?’ konulu Sarı-Siyah Dergisi’ni aldım, inceledim ve gerek içindeki yazıların içeriği, gerekse baskısının kalitesi yönünden çok başarılı buldum ve beğendim. Dernek Başkanı olarak sizi ve Derginin Genel Yayın Yönetmeni Sayın Tansel ATASAGUN’u candan kutlarım.

Ekte İnşaat Mühendisleri Odası, İstanbul Şubesinin Ocak-Şubat 2010 tarihli Bülteninde yayımlanan bir yazımı gönderiyorum. O yazıda Derneğimizin 1959 yılında bana sağladığı bir yıllık Almanya bursunun “Starthilfe” olarak bilimsel yaşamıma ne kadar büyük bir katkısı olduğu ve beni nerelere getirdiği anlatılmaktadır.

Başarılarınızın devamını diler, sevgilerimi ve en iyi dileklerimi sunarım...”

İhsan Mungan’ın makalesine aşağıdaki adresten ulaşabilirsiniz:

www.ielder.org.tr/Data/File/ihsan_mungan.pdf

Yılmaz İtkü'58

“Çok sevgili Sarı-Siyahlı kardeşlerim, İrfan yuvamızdan yetişen kardeşlerimin emekleri mahsulü dergimizi bugün aldım. Ancak başlıklara göz atabildim. Ama tamamını okumadan sizlere bu teşekkür ve tebrik notunu yollamak lüzumunu hissettim.

Gerek muhtevası gerekse baskı tekniği (malzeme de dâhil) fevkalade bir emek mahsulü.

Başarılarınızın, hem mesleki hayatınızda hem de bu çalışmalarınızda devamını diliyorum.

Sevgilerimle...”

Osman Ozdağ'75

“Biraz önce dergi geldi. Ne diyeceğimi şaşırdım! 'Ellerinize, emeğinize, çabanıza sağlık,' demek çok yetersiz.

O ne güzel tasarım, ne güzel içerik, ne güzel baskı, mizanpaj...

Burak, Işın, Alev, Emre ve diğerleri...

Derneğimizin yönetimi her türlü övgüyü hak ediyor...”

Beldan Eroltu'77

“Sevgili Burak,

Dergi bu sabah elime ulaştı, ilk önce 'bu ne güzel kapak tasarımı,' diye baktım. Sonra okulun dergisi olduğunu fark ettim.

Ellerinize sağlık, çok iyi bir iş çıkarmışsınız. Hepinize teşekkür ediyorum böyle bir dergi için...”

Teşekkürler...



24 Mayıs 2010 Pazartesi günü, eşim Sema Sayar'ın sağ dizindeki menüsküs ameliyatı, Çapa Ortopedi bölümü hocalarından **Doç. Dr. Önder İsmet Kılıçoğlu'85** tarafından başarıyla gerçekleştirilmiştir.

Kendisine üstün meslekî yetenekleri ama daha çok, bir İstanbul Erkek Liselide bulunması gereken dostluk, sevgi, saygı ve güler yüz özelliklerine en üst derecede sahip olduğu için, hepinizin huzurunda teşekkürü bir borç bilirim.

İyi ki böyle bir camianın mensubuyum.

Tayfun Sayar'66

Bangladeş Büyükelçiliği'ne Atama



Mehmet Vakur Erkul'77 Bangladeş Büyükelçiliği'ne atanmıştır. Kendisini tebrik eder, başarılarının devamını dileriz.

Kendisinin atama kararına ve TRT'de çıkan atama haberine aşağıdaki adreslerden ulaşabilirsiniz:

<http://tinyurl.com/29w4a7c>

<http://tinyurl.com/2db6qwz>

Çanakkale’de Şehitlerimizi Andık



Her sene olduğu gibi bu sene de Sarı–Siyahlılar, mezunu ve öğrencisiyle birlikte Çanakkale’de şehit düşen ağabeylerini andı. 18 Mayıs’ı 19 Mayıs’a bağlayan gece 03.30’da Kırmızı Sırt Mevkii’nde düzenlenen törenin yanı sıra dileyenler Gelibolu’daki tarihi yerleri gezdi ve Sakarya İzci Grubu kampında misafir oldular.

Tören videoları aşağıdaki adreslerde:

<http://tinyurl.com/3xpvv95>

<http://tinyurl.com/377k9rv>

<http://tinyurl.com/3xeu799>

Kırmızı Sırt, 19 Mayıs 2010, 03.30

Sevgili arkadaşlarım,



19 Mayıs 2010 saat 03.30’da Kırmızı Sırt’ta yapılan töreni organize eden, katkıda bulunan ve katılan tüm kardeşlerime, arkadaşlarıma, ağabeylerime, okulumuzun değerli öğretmenlerine, Sakarya İzci Grubu’nun tüm mensuplarına ve özellikle İstanbul Erkek Liseliler Derneği’ne, Sarı–Siyah ruhunu canlı tutmak için gösterdikleri çaba, bu törenin gerçekleşmesi için harcadıkları emek ve özveri ile törende bulunan herkese İEL mensubu olmanın gururu yaşattıkları için teşekkür ederim.

Sevgilerimle,

Osman Özdağ’75

Aidat Ödemeleri

Faaliyetlerimizi verimli sürdürebilmemize, 2009 ya da varsa birikmiş aidatlarınızı ödeyerek katkıda bulunabilirsiniz. Lütfen dernekle iletişime geçin, size yardımcı olalım.

Aidatlarınızı;

İş Bankası Cağaloğlu (1095)–420903

İş Bankası Balmumcu (1135)–143600

Garanti Bankası Galata (67)–1299446

Numaralı hesaplara yatırabilirsiniz.

Sarı–Siyahlılarla Paylaşmak İstediklerinizi Bize İletin

Bu bültende sizlerin Sarı–Siyahlılarla paylaşmak istediklerinize de yer vermek istiyoruz. Bir evlilik veya doğumun mutluluğu, bir kaybın hüznü, iş değişikliği, yurt dışında bir göreve atanma veya Türkiye’ye dönüş, arkadaşlarınızla yıllar sonra buluşma vb. konularda bize yazabilirsiniz. Yazılarınızı bekliyoruz.

Tansel Atasagun'la(87) Fotoğraf Üzerine



İstanbul Erkek Liseliler Eğitim Vakfı'nın (İELEV) düzenlediği "Kültür ve Eğitim Seminerleri" kapsamında 22 Mayıs 2010 tarihinde İELEV Cağaloğlu İlköğretim Okulu Konferans Salonu'nda, "Tansel Atasagun'la Fotoğraf Üzerine" adlı bir seminer gerçekleştirilmiştir.

Özel Ders Vermek ve Özel Ders Almak İsteyenlerin Dikkatine

Özel ders vermek isteyen lisemiz mezunu üniversite öğrencilerinin derneğimize özel ders başvuruları devam etmektedir. Çocuklarınıza Sarı-Siyahlı kardeşlerinizden aldirabileceğiniz dersler kapsamına **müzik**, **resim** gibi güzel sanatlar alanları da dahil edilmiştir. Ararsanız sizi üniversiteli bir İstanbul Lisesi mezunuyla buluştururuz.

İndirimli Satışlar

İndirimli mal ve hizmet sunan firmalar iletişim bilgilerine <http://tinyurl.com/yflca3> adresinden ulaşabilirsiniz.

Sahibi ya da yöneticisi olduğunuz kurumları bu kampanyaya katılmaya davet ediyoruz. Lütfen bizi arayın Sarı-Siyahlılara ne şekilde katkıda bulunabileceğinizi konuşalım.

Siz de Bir Sarı-Siyahlı Kardeşimize Burs Vermek İster Misiniz?

Okulumuzda öğrenim gören ve maddi durumu iyi olmayan öğrencilerimize 2002-2003 Eğitim-Öğretim Dönemi'nde "Eğitim Bursu" kampanyası başlattık. Okul idarecileri ve bir komisyon ile tespit edilen bu öğrencilerimize imzaları karşılığı her birine ayda 90,00 TL ödemekteyiz.

2009-2010 Eğitim Öğretim Dönemi'nde bu kampanyayı genişletmek ve ihtiyacı olan daha fazla öğrenciye ulaşabilmek arzusunda'yız. Derneğimiz bunun için bir komisyon kuracak ve okulda duyurusu yapılarak öğrencilerin derneğimize yönlendirilmesi yapılacak. Başvuran öğrencilerin maddi durumları ve ders başarıları araştırılarak burs almaları sağlanacak.

Bu proje ancak sizin değerli katkılarınızla hayata geçirilebilecektir. Her ay düzenli olarak ya da tek seferlik yatıracağınız "Eğitim Bursu Şartlı Bağış" adıyla açtığımız hesapta toplanacak ve gerek burs olarak gerek öğrencilerin çeşitli eğitim ihtiyaçları için kullanılacaktır.

Sarı-Siyahlı olma ayrıcalığını ve önemini okul sıralarındayken hissedecek öğrencilerimiz siz değerli büyüklerinin yardımı sayesinde daha başarılı bir geleceğe hazırlanacaktır.

Yardımlarınız ve duyarlılığınız için şimdiden teşekkür ediyoruz.

Şartlı bağışlarınız için banka hesap numaramız:

Garanti Bankası Galata Şubesi

İstanbul Erkek Liseliler Derneği

Hesap No: 6298546

İstanbul Erkek Liseliler Derneği

Adres: Türkocağı Caddesi, No: 4
Cağaloğlu-İSTANBUL

Telefon: +90 212 512 64 62

+90 212 522 59 94

Faks: +90 212 527 90 79

E-posta: derneginiz@ielder.org.tr